

# 魅力宝鸡 欢乐五一

## “五一”假期宝鸡日报记者走基层特别报道

责任编辑:安伟东 美编:兰莹莹 校对:李斌



## 快乐五一

### ——宝鸡市民欢度“五一”假期掠影

图/文 本报记者 孙海 卢志平 黎楠

“五一”假期,人们纷纷走出家门,以多种多样的形式欢度假期;我市各大景区、景点在做好疫情防控的前提下开门迎客,旅游秩序井然,处处洋溢着欢乐祥和的气氛。

今年是中国共产党成立100周年,“五一”假期,宝鸡的主色调无疑是红色,大街小巷、公园广场到处是红色的海洋,既有火热情情的鲜花,也有迎风招展的红旗,更有身穿红马甲的青年志愿者……宝鸡人的“五一”假期就在这充满激情的红色中展开。这个假期,社会各界的庆祝活动亮点纷呈,企事业单位、社区、农村纷纷开展多种多样的活动欢度劳动节、赞美劳动者,同时还融入学党史、颂党恩等主题,表达广大人民群众对中国共产党的祝福和爱戴。

今年的假期还包含着“五四”青年节,在共青团宝鸡市委的倡导下,我市青年志愿者开展义务劳动进社区、与团旗合影、青年读书会、参观爱国教育基地等活动,让这个假期过得更有意义。

假期里的宝鸡各大景区、景点自然是无比热闹,无论是宝鸡青铜器博物院、关山草原,还是极具地方特色的陈仓老街、西府老街等都是一片欢乐的海洋。很多慕名而来的外地人,陶醉在宝鸡的文化、宝鸡的历史、宝鸡的民俗里。

这个假期,不少市民走进图书馆、书店等文化场所阅读、学习,享受阅读带来的乐趣;也有不少健身爱好者走进运动馆、足球场,挥洒汗水,享受运动的畅快……

许多市民表示,这个“五一”假期过得充实而快乐。



游客在关山草原搭乘热气球



市民在宝鸡植物园赏花观鱼



青年志愿者在主题团日活动中表演节目



市民在公园写生



西府老街热闹非凡

## “五一”假期——全市道路交通安全平稳有序

本报讯 “五一”假期,我市交警部门围绕重点时段、重点路段部署警力,加强道路交通秩序管控和交通指挥疏导,确保市民安全出行。5月5日,笔者从市交警支队了解到,“五一”假期,我市道路交通安全形势总体平稳,未发生长时间、大范围交通拥堵和重大道路交通事故。

今年“五一”假期,受国内疫情有效防控、高速公路免费通行等多重因素影响,走亲访友、休闲旅游人数明显增多,道路交通流量随之大幅增长。市交警支队结合假期车流、人流相对集中的特点,重点围绕太白山、大水川等热点旅游景区和重点时段城市交通秩序等方面做好交通管理,确保群众平安有序出行。同时,各县区交警也结合辖区交通流量变化特

点,在县镇道路查处超员、超载、超速、酒后驾车及农用车载人等交通违法行为。5月2日,我市出现降雨,市交警支队利用微信、微博及各大媒体及时发布路况信息,各县区交警及时做好降雨天气的出行提醒和道路疏导。

据了解,“五一”假期,我市交警部门共出动警力4500余人次,设置执勤点位450余处,发布各类宣传提示提醒信息300余条,查处各类严重交通违法行为200余起,全市未发生长时间、大范围交通拥堵和重大道路交通事故。(王菁 蔡武尚)

## 压紧压实责任 筑牢安全防线

### 市领导检查节假日期间安全生产工作

本报讯 5月1日,市委常委、常务副市长刘荣贤到九龙山景区检查节假日期间安全生产工作。

刘荣贤先后来到九龙山国际温泉酒店、温泉区、景区索道,检查消防设施配备、安全出口畅通、特种设备运行、疫情防控措施落实等情况,详细了解景区节假日工作安排部署、应急预案制定等。记者在

现场看到,当天九龙山景区游人如织,在景区入口及酒店门检查节假日期间安全生产工作。刘荣贤先后来到九龙山国际温泉酒店、温泉区、景区索道,检查消防设施配备、安全出口畅通、特种设备运行、疫情防控措施落实等情况,详细了解景区节假日工作安排部署、应急预案制定等。记者在

现场看到,当天九龙山景区游人如织,在景区入口及酒店门检查节假日期间安全生产工作。刘荣贤先后来到九龙山国际温泉酒店、温泉区、景区索道,检查消防设施配备、安全出口畅通、特种设备运行、疫情防控措施落实等情况,详细了解景区节假日工作安排部署、应急预案制定等。记者在